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Семестр, у якому можливе 

(планується) вивчення дис-

ципліни 

VІІ семестр для бакалаврів 

Факультети/ННЦ, студентам 

яких пропонується 

Транспортна інженерія 

Перелік компетентностей та 

результатів навчання, що 

забезпечує дисципліна 

Компетентності: Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. Здатність проведення досліджень на певному рівні. 

Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. На-

вички використання інформаційних і комунікаційних техноло-

гій. Здатність працювати в команді. Здатність застосовувати ти-

пові аналітичні методи та комп’ютерні програмні засоби для 

розв’язування інженерних завдань галузевого машинобудуван-

ня, ефективні кількісні методи математики, фізики, інженерних 

наук, а також відповідне комп’ютерне програмне забезпечення 

для розв’язування інженерних задач галузевого машинобуду-

вання. Здатність застосовувати фундаментальні наукові факти, 

концепції, теорії, принципи для розв’язування професійних за-

дач і практичних проблем галузевого машинобудування. Здат-

ність втілювати інженерні розробки у галузевому машинобуду-

ванні з урахуванням технічних, організаційних, правових, еко-

номічних та екологічних аспектів за усім життєвим циклом ма-

шини: від проектування, конструювання, експлуатації, підтри-

мання працездатності, діагностики та утилізації. Здатність за-

стосовувати комп’ютеризовані системи проектування та спеціа-

лізоване прикладне програмне забезпечення для вирішення ін-

женерних завдань у галузі машинобудування. Здатність реалізо-

вувати творчий та інноваційний потенціал у проектних розроб-

ках в сфері галузевого машинобудування. 

Результати навчання: Знати і розуміти системи автоматичного 

керування об’єктами та процесами галузевого машинобудуван-

ня, мати навички їх практичного використання. Здійснювати ін-

женерні розрахунки для вирішення складних задач і практичних 

проблем у галузевому машинобудуванні. Готувати виробництво 

та експлуатувати вироби, застосовуючи автоматичні системи 

підтримування життєвого циклу. Розробляти деталі та вузли 

машин із застосуванням систем автоматизованого проектування. 



Опис дисципліни 

Попередні умови, необхідні 

для вивчення дисципліни 

Українська мова (за професійним спрямуванням). Іноземна мо-

ва. Теоретична механіка. Опір матеріалів. Основи інформацій-

них технологій. Взаємозаміна, стандартизація та технічні вимі-

рювання. Деталі машин (в т. ч. курсовий проект). Проектування 

металоконструкцій машин (в т. ч. курсова робота). Підйомно-

транспортні машини (в т. ч. курсовий проект). Машини для зем-

ляних робіт. Машини для колійних робіт (в т. ч. курсовий про-

ект). 

Основні теми дисципліни Розробка 3D-моделей вузлів і механізмів (лекції – 6 год.; практ. 

заняття – 12 год.). 

Розробка креслеників за 3D-моделями (лекції – 2 год.; практ. за-

няття – 4 год.). 

Основи виконання досліджень з використанням САПР (лекції – 

4 год.; практ. заняття – 14 год.). 

Постановка та розв’язання задач динаміки з використанням 

САПР (лекції – 2 год.; практ. заняття – 2 год.). 

Моделювання кінематики механізмів у САПР (лекції – 2 год.). 

Самостійна робота – підготовка до аудиторних занять, самостій-

не опрацювання матеріалів за темами «Особливості розробки 

моделей елементів підйомно-транспортного обладнання» та 

«Особливості розробки моделей елементів автомобільного тран-

спорту». 

Мова викладання українська 

Список основної та додатко-

вої літератури 

1) Основні елементи SolidWorks. Офіційне видання Dassault 

Systemes SolidWorks Corporation, 2010. 550 c. (рос.) 

2) Розширене моделювання деталей у SolidWorks. Офіційне ви-

дання Dassault Systemes SolidWorks Corporation, 2010. 340 c. 

(рос.) 

3) Посібник з вивчення програмного забезпечення SolidWorks. 

URL: https://www.solidworks.com/sw/docs/ 

Student_WB_2011_RUS.pdf (рос.) 

4) MySolidWorks. URL: https://my.solidworks.com/training 

5) Solidworks Tutorials. https://solidworkstutorialsforbeginners.com/ 
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